オンラインで申込みできる WEB サービス「EASY by WATABE WEDDING」 リニューアル記念「EASY リゾ婚プレゼントキャンペーン」実施!

~ラインナップに海外・国内フォトウェディングと周年婚(バウ・リニューアル)が新登場~

ワタベウェディング株式会社【本社:京都府京都市、資本金 41 億 7,637 万 2,000 円、東証第一部上場、代表取締役 花房伸晃】は、EC サイト「EASY by WATABE WEDDING」(https://www.watabewedding.co.jp/easy/)の 2018 年 12 月 1 日(土)リニューアルオープンを記念し、「EASY リゾ婚プレゼントキャンペーン」を 2018 年 12 月 20 日(木)~2019 年 1 月 31 日(木)まで実施いたします。

「EASY by WATABE WEDDING」は、"結婚式をもっと気軽に行いたい、旅先でふたりの絆とこれからの誓いの時間を作りたい"というカップルに向けて、人気エリアでのリゾートウェディングのお得なプランを、PC またはスマートフォンからオンラインで 24 時間お申込みができる WEB サービスとして、2017 年 5 月 に登場し、全国の幅広い年代のカップルにご好評いただいております。今回のリニューアルにより、海外・国内フォトウェディングや周年婚(バウ・リニューアル)がラインナップに追加され、挙式以外のお客様のニーズにお応えすることが可能となりました。また、当サイトでは、会場の空き状況を随時確認ができるため、ご自身で手配される旅行などと合わせて、申込みを検討することが可能です。申込み後はお客様専用ページにて申込み内容や現地に到着してからのウェディングスケジュールなどを前もってご確認いただけます。現地到着後は、催行エリアにあるワタベウェディングのサロンにて事前の打合せを行うので、海外が初めてのお客様でも安心してご利用いただけます。

本キャンペーンは、"お手軽かつ低価格でも、きちんとしたリゾートウェディングでおふたりやご家族の絆を深めていただきたい"という想いから、当サービスやリゾートウェディングの良さを体験していただくべく、対象期間中に「EASY by WATABE WEDDING」内特設キャンペーンサイトにて新規アカウント登録いただいたお客様の中から抽選で 1 組 2 名様に、所定の会場からお好きな「EASY by WATABE WEDDING」限定のリゾ婚プランをプレゼントいたします。

【キャンペーン概要】

■応募条件:

- ・原則として挙式日までに日本でご入籍が済んでいる方
- ・挙式や披露宴をまだ行っていない方
- ・当選発表後、2019 年 4 月 1 日~6 月 30 日の間にハワイ、グアム、沖縄いずれかで挙式実施が可能な方(除外日あり)
- ・当選後、サービスに関するアンケートや体験記のインタビュー、投稿等にご協力いただける方、 また画像提供に同意いただける方
- ・TV、WEB、雑誌などすべてのメディアにて挙式時の写真および動画に加え、おふたりのお名前やインタビューなどのコメント掲載可能な方
- ・往復の飛行機、宿泊をお客様ご自身でお手配いただける方
- ■応募期間:2018年12月20日(木)~2019年1月31日(木)
- ■挙式実施期間:2019年4月1日(月)~2019年6月30日(日)※除外日あり
- ■応墓方法:

対象期間中に特設キャンペーンサイトより新規アカウント登録(メールアドレス、名前の入力が必須となります)

■プレゼント内容:

1組2名様に下記のお好きな会場から「EASY by WATABE WEDDING 限定 アルバム付きデラックスプラン」をプレゼント ※対象会場 ハワイ/ラニレア チャペル、グアム/セント・プロバス・ホーリー・チャペル、沖縄/コーラルヴィータ・チャペル

■当選発表

厳選なる抽選の上、2019 年 2 月上旬までに、当選者にメールにてご連絡いたします。easy-info@watabe-wedding.co.jp からの受信ができるよう 設定をしてください

- ■特設キャンペーンサイト:https://www.watabe-wedding.co.jp/easy/campaign/renewal_open/
- ■注意事項:
- ・当選通知後、14日以内にご連絡が取れなかった場合、当選は無効となります
- ・挙式プラン以外の代金(アップグレードオプション等)はお客様のご負担となります

■■本件に関する報道関係からのお問い合わせ先■■

ワタベウェディング株式会社 広報担当:飯村・加茂・田村(080-6172-5684) TEL. 03-3288-4149 FAX. 03-3288-7315 E-Mail: public@watabe-wedding.co.jp ホームページ: https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/ 【画像ダウンロードできます】





「EASY by WATABE WEDDING」概要

"結婚式をもっと気軽に行いたい、旅先でふたりの絆とこれからの誓いの時間を作りたい"というカップルに向けて、人気エリアのリゾートウェディングのお得なプランを、PC またはスマートフォンから 24 時間オンラインで申込みができる WEB サービスとして、2017 年 5 月に登場し、全国の幅広い年代のカップルにご好評いただいております。



■URL: https://www.watabe-wedding.co.jp/easy/

■リニューアルオープン日:2018年12月1日(土)

■販売商品:海外・国内リゾート挙式プラン、フォトウェディング、周年婚

■対象エリア:海外・国内のワタベウェディング取扱いエリア

■参考価格:(挙式) ハワイ¥298,000~、グアム¥318,000~、沖縄¥298,000~ 等

※上記参考価格は、ハワイ・グアムは不課税、沖縄は税込み表示です。

※取扱いエリア・プランの詳細は「EASY by WATABE WEDDING」を参照ください。

